

WebBér 2025

A WebBér rendszer online személyi adat és munkaidő nyilvántartó program, amelyben többek között, az alábbi funkciók érhetők el:

- személyi adatok nyilvántartása
- beosztás készítés, jelenléti ív vezetés és munkaidő nyilvántartás
- szabadság nyilvántartás és szabadság engedélyeztetés folyamata
- folyamatos kapcsolattartás a munkavállaló, a munkáltató és a bérszámfejtő között
- változások bejelentése, iratok feltöltése, dokumentumok megküldése

WebBér 2025

- Munkaruha és eszköz nyilvántartás (03.26)
- Csoportok kimutatás (03.20)
- Munkavállalók lista bővítése csoport adatokkal (03.19)
- Szabadság órákban (01.22)
- Személyi jelenlétek listára túlóra és beosztás jelenlét különbözet óraszám (01.16)
- WebBér 2025 nyitása

Munkaruha és eszköz nyilvántartás dolgozói hozzáféréssel

Létrehoztunk a dolgozói felületen egy új menüpontot „Munkaruha és eszköz nyilvántartás” néven. Ezen a listaoldalon dolgozói hozzáféréssel a munkáltató által kiadott és nyilvántartásba vett munkaruhákat vagy eszközöket jelenítjük meg.

A munkaruhák és eszközök utolsó oszlopában, jelölhető, hogy a dolgozó a munkaruhát illetve eszközt átvette. Az “Átvettem?” paraméter jelölése esetén, tudunk rendszeren belüli értesítést küldeni a dolgozó részére, ha bármi változás történik a nyilvántartásban.

Ezt a paramétert egyszer jelölheti a dolgozó, a jelölést eltávolítani a koordinátor vagy cégadmin jogosultságú felhasználó tudja a Munkaruha és eszköz nyilvántartás - Nyilvántartás - Listázás felületen.

WebBér 2025

Csoportok kimutatás

Új „Csoportok” kimutatást készítettünk a Kimutatások menüpontban, amelyben az összes csoport, vagy csak egy csoport beállításait, kezelőit és tagjait lehet pdf, xlsx vagy csv formátumban áttekinteni.

Munkavállalók lista bővítése csoport adatokkal

A Kimutatások – Munkavállalók listája kimutatásra rákerültek a dolgozók csoportjai.

Szabadság órákban

Cégadmin jogosultsággal a Cégbeállítások – Beállítások felületen lehet jelölni a szabadságok és a betegszabadság órákban történő nyilvántartását. Ez átvezethető a személyi adatokban csoportosan, vagy személyenként, jogviszonyonként is beállítható a Dolgozók – Listázás felületen, az adott dolgozó megfelelő jogviszonyában, a Beállításokban Szabadság órákban számolva, Betegszabadság órákban számolva paramétereknél.

WebBér 2025

Beállítások

Bérszámfejtőprogramban vezetett beosztás

Bérszámfejtőprogramban vezetett jelenlét

Szabadságigénylés engedélyezése

Beosztható vasárnapra

Műszakszám automatikus megállapítása

Jelenléti ív zárása analitika zárással együtt

Betegszabadság órákban számolva

Műszakszám: **1-Egy műszakos**

Éves túlóra:

Bérszámfejtőprogramban vezetett analitika

Bérszámfejtőprogramban vezetett munkaidőkeretek

Óra-perc engedélyezése

Beosztható munkaszüneti napra

Egyenlőtlen munkaidő beosztás

Szabadság órákban számolva

Bérezési mód: **Havi időbér**

Tevékenység/munkakör jelleg

WebBér - Dolgozók - Beállítások

Személyi jelenlétek listára túlóra és beosztás jelenlét különbözet óraszám

A Kimutatások - Személyi jelenlétek lista lekérhető túlóra óraszám és beosztás jelenlét különbözet óraszám megjelenítéssel.

WebBér 2025 nyitása

A WebBér rendszer átnyitása a 2025. évre, a WebBér felületen kezdeményezhető a 2024-es adatokban, a Cégbeállítások - Átnyitás 2025. évre menüpontban.

WebBér 2025

WebBér rendszer – átnyitás 2025. évre

Az átnyitás egyszer végezhető el a rendelkezésre álló adatok alapján!

A nyitáskor az alapadatok ellenőrzése mellett, meg kell adni, hogy 2025.01.01-től hány főre használnák a WebBér rendszert. Ha a vállalkozásban egyszerűsített foglalkoztatottak is foglalkoztatva vannak, azok számát külön kell megadni.

Fontos!

2023-tól, az egyszerűsített foglalkoztatottak elszámolása havonta történik, ezért fontos a

WebBér 2025

egyszerűsített foglalkoztatottak létszámának külön megadása!

A nyitás ablakban jelölhető, hogy a csoportok, a munkaidő és beosztás törzsek átnyíljanak a 2024-es adatokból.

Jelölhető továbbá, hogy a kilépett dolgozó és egyszerűsített foglalkoztatottak is átkerüljenek e a következő évre.

Fontos!

A kilépett dolgozó és egyszerűsített foglalkoztatottak nyitása esetén, fontos azt figyelembe venni, hogy az áthozott megszűnt jogviszonyok is bele fognak számítani a létszámba.

2025. év nyitásában már a megmaradt szabadságokat is át tudja nyitni a rendszer, függetlenül attól, hogy az előző évben a Novitax bérszámfejtő programmal vagy anélkül volt a WebBér rendszer használatban. Amennyiben a Novitax bérszámfejtő programmal össze lesz kapcsolva majd a 2025-ös WebBér rendszer, a szabadság adatok a bérszámfejtő programmal szinkronizálva lesznek, és a Novitax bérszámfejtő programban megállapított, átnyitott szabadság adatok feltöltődnek a WebBér rendszerbe.

WebBér 2025

Átnyitás 2025. évre

A Dolgozók és egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma limit

Az átnyitáskor, az átnyitandó és az új beépők létszámának megfelelően add meg a dolgozók számát. Az előző évre rendelt dolgozók számát megadjuk.

A Dolgozók száma limit éves adat, azt az év folyamán csökkenteni nem lehet, csak növelni tudod majd.

Az EFO-sok számát havonta tudod megadni, akár csökkentve is az előző hónaphoz képest. Itt az átnyitáskor, a január hónapra tervezett létszámot add meg. Ehhez segítségképpen a mező alatt feltüntetjük, hogy hány EFO-s dolgozód van átnyitandó, aktív jogviszonytal, ha van.

Az átnyitást követően, a Cégbeállítások -> Dolgozók számának módosítása menüpontban lesz majd lehetőség a dolgozók számát növelni, az EFO-sok számát pedig megadni havonta.

A WebBért használó cég adatai

Cégnév *
WebBér Teszt KFT

Adószám * Csopartos adószám
18660269 -2-15

A cég nevét és adószámát átnyitáskor nem módosíthatod, ha esetleg január 1-jétől módosul, akkor nyisd át így, majd írd meg a novitax@novitax.hu e-mail címre, hogy mire szeretnéd módosítani.

Csak kipróbálásra (30 nap) Július 1-je ünnepnap?

November 12-e ünnepnap?

Írányítószám * Város *
4200 Hajdúszoboszló

Községi neve * Községi típusa *
Fő utca

Házszám * Épület Lépcsőház
1. A B

Emelet Ajtó
3 55

Számlázás gyakorisága Érvényesség kezdete * Dolgozók száma *
Havonta 2025-01-01 35
Felhasznált dolgozók száma idén 9, ebből 1 kilépett dolgozó van

Január havi EFO-sok száma *
10
Következő évre átnyitandó aktív jogviszonnyal rendelkező EFO-sok száma: 1, kilépett EFO-sok száma: 1

Figyelmeztetés! Amíg a dolgozók felhasznált száma (és a kilépett dolgozók száma) vagy a következő évre átnyitandó egyszerűsített foglalkoztatottak (EFO-sok) száma (és a kilépett EFO-sok száma) túllépi a kiválasztott limitet (piros színnel látható), addig az átnyitást nem tudod elvégezni.

Csoportok átnyitása
 Munkaidő törzsek átnyitása
 Beosztás törzsek átnyitása
 Kilépett dolgozók átnyitása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)
 Kilépett egyszerűsített foglalkoztatottak átnyitása (csak a legnagyobb sorszámú jogviszonnyal)
 Megmaradt szabadságkeretek átnyitása

Díjbekérő adatai

Abban az esetben kell kitölteni, ha az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival.

Titulus Vezetéknév * Keresztnév *
Gipsz Jakab

Mobilszám * E-mail *
+30 30/303-0303 gipsz@email.hu

Az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival
 Az előfizető levelezési címe megegyezik a számlázási címmel
 Elolvastam és elfogadom az [Általános szerződési feltételeket](#) és az [Adatkezelési tájékoztatót](#).

Az átnyitáshoz türelmed kérjük, az átnyitandó dolgozók számától függően eltarthat egy darabig.

WebBér 2025

WebBér rendszer átnyitása 2025-re

A WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program együttes használata esetén, az átnyitása után, a két rendszer összekapcsolását el kell végezni.

WebBér rendszer és
a Novitax
bérszámfejtő
program
összekapcsolása

Az összekapcsolás előtt, érdemes ellenőrizni, hogy a megfelelő személyek vannak e jelölve a Novitax bérszámfejtő programban a WebBér használatára (Személyek menüpont, WebBér fül, Jogviszony online kezelése paraméter).

A WebBér rendszer nyitása elvégezhető a 2025-ös évre az alábbi leírás alapján.